
新図書館整備計画検討委員会 議事録 

 

日時：令和 4 年９月２８日（水）1３時３0 分～１７時００分 

場所：長与町水道局 3 階 

出席者：（教育委員会）勝本教育長、山本次長、北野課長、原係長、松本主任、平井主事 

           今井図書館長、山田司書 

（企画財政部）森川部長、中村課長、松田課長補佐、田中技師、久松専門員 

（アドバイザー）岡本、吉村 

    委員１２名（欠席：山口、小川） 

 

（北野課長） 

それでは、会を始めさせていただきます。まず初めに、山本教育次長が挨拶を申し上げま

す。 

 

（次長） 

皆様、こんにちは。本日はご多用の中、第１１回の検討委員会にご出席をいただき、あり

がとうございます。８月から９月にかけまして実施したパブリックコメントは、町民の方

からご意見をいただいております。パブリックコメントの回答についても、この後審議を

していただいて、その回答についてもホームページ等で公表してまいります。また、今回

の検討委員会では、各委員から出されましたご意見をもとに基本構想・基本計画について

最後の審議を行っていただき、これで一連の改訂作業が終了するということになります。

昨年の７月から１年以上にわたり、幾度もご審議をいただき、町民ワークショップの際に

もご協力をいただきました。本当にありがとうございました。本日で検討委員会も一区切

りとなりますが、これからも必要に応じて、検討委員会は計画されています。引き続き、

委員の皆様にはご支援とご協力をお願いいたしまして、甚だ簡単ではございますが、開会

の挨拶とさせていただきます。本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

（北野課長） 

次に、委員長、ご挨拶をお願いいたします。 

 

（委員長） 

皆様こんにちは。ご多様の中、お集まりいただきありがとうございます。先ほど話があり

ましたが、基本構想・基本計画の最後ということになりました。皆様たちからご意見をい

ただき、すばらしい基本構想・基本計画になりますように、忌憚のないご意見をお願いい

たします。それでは、よろしくお願いいたします。 

 



（北野課長） 

ありがとうございました。それでは、検討委員会規則第３条第４項に基づき、議事の進行

を委員長にお願いしたいと思います。委員長よろしくお願いいたします。 

 

（委員長） 

それでは、長与町新図書館基本構想・基本計画（案）について事務局から説明をお願いし

ます。 

 

 

～以降、基本構想・基本計画（案）の策定作業になるため非公表とします。～ 

 

 

（委員長） 

次に議題の②「その他」について何かありますか。 

 

（松本） 

まず初めに、政策企画課から連絡があります。 

 

（中村課長） 

こんにちは。政策企画課長の中村と申します。本日は、委員の皆様におかれましては、大

変お疲れ様でした。また、基本構想・基本計画の策定につきまして、誠にありがとうござ

いました。これから政策企画課において、健康センター部分も合わせまして、複合施設の

整備基本計画を策定してまいります。また、年明けには複合施設の設計業務プロポーザル

公告を行い、設計業者の選定を行う予定です。委員の皆様には、これからも様々な場面に

おきまして、ご意見をお願いする機会があると思います。今後ともご協力を賜りますよう

お願いいたします。ありがとうございます。 

 

（松本） 

それでは、構想・計画を答申する写真撮影を行いますが、その前に教育長に一言いただき

たいと思います。 

 

（教育長） 

こんにちは。本日は長時間における審議ありがとうございました。思い返すと昨年７月に

本会が発足し、今回が１１回目となります。基本理念の「未来をひらくみんなの図書館～

出会う・つながる・学びあう～」のもと、皆様の英知を結集し、このすばらしい新図書館

の基本構想・基本計画を策定していただき、ありがとうございました。この場をお借りし



て、お礼申し上げます。今、政策企画課から話がありましたが、この後、複合の部分を含

めプロポーザルで設計業者を決め、基本設計、実施設計、工事と令和９年４月開館を目指

して動き出します。今後とも委員の皆様のご支援、ご協力をお願いいたしまして甚だ簡単

ではございますが、お礼のご挨拶に代えさせていただきます。本日はお疲れ様でした。 

 

（松本） 

それでは、写真撮影に入ります。 

 

 

～写真撮影～ 

 

 

（委員長） 

これで議長の職を解かせていただきます。ここからの進行は生涯学習課にお返しします。 

 

（課長） 

委員長、ありがとうございました。最後に閉会の挨拶を副委員長お願いします。 

 

（副委員長） 

先日、本を買いたいなと思ったのですが、長与町には本屋がないと改めて思いました。こ

れから、図書館の役割はとても大きいと思います。今後の状況を私たちも関心を持って、

周りの人に伝えながら見守っていただきたいと思います。本日はお疲れ様でした。 


